[image: image1.png]



	
	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”
camaramunicipal@estivanet.com.br



Ata da 3ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2007.

Aos quatorze dias do mês de março do ano dois mil e sete, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Roberto Luiz Belizário Moreira foi realizada a terceira Reunião Ordinária da Legislatura 2007. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte e oito de fevereiro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofícios nº 016; 017; 018; 019; 021 e 022/07 todos ao Sr. Prefeito Municipal – encaminha documentos e indicação, faz solicitação e Of. nº 020/07 ao Sr. Roberto Proença Coit, Comandante da Polícia Militar, faz solicitação. Correspondências do Executivo: Ofício nº 037/07 faz solicitação. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Educação, informando transferências de recurso; Ofícios do Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, presta informações; Of. da Câmara Municipal de Espírito Santo do Dourado, informando composição da Mesa Diretora para o ano de 2007 e Ofício da Sra. Arlete dos Santos Pascoal, encaminhando abaixo assinado. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 007/07 do Ver. Vagner Abílio Belizário requer que seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal, um modelo de Projeto de Lei, no qual tem a seguinte ementa: Concede, anualmente, bolsas em nível universitário a estudantes carente do Município de Estiva, na forma e condições que específica. A indicação foi aprovada por unanimidade; Requerimento 08/07 de autoria de Beatriz dos Santos Moreira, na qual pede o uso da tribuna livre, sendo indeferido por 05 votos contra, 02 abstenções (Ver. Benedito Bueno e Ver. Catarina) e 01 a favor (Ver. Benedito Roberto); Requerimento 09/07 de autoria de Beatriz dos Santos Moreira, na qual pede legislação a respeito da tribuna livre, sendo deferido pelos Sr. Presidente e Requerimento 010/07 de autoria do Ver. Carlos Renato, o qual pede que oficie o DNIT para providenciar sonorização e sinalização nas margens da BR 381 próximo aos bairros Córrego dos Mulatos e Ribeirão das Pedras, sendo aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: Devido o grande tumulto que houve desde o início dos trabalhos, onde munícipes foram convidados a se retirarem do plenário por não estarem vestidos como determina o Regimento Interno desta Casa e por não se manterem em silêncio durante a reunião, ocorreu tumulto no plenário com ofensas dirigidas aos vereadores por Beatriz dos Santos Moreira que aos brados ofendeu os membros desta Casa chamando-os de “BANDO DE LADRÕES”; devido a esta ocorrência, a mesa diretora da casa deu-lhe voz de prisão, solicitando ao policiamento militar presente que a retirassem do recinto; devido ao ocorrido a maioria dos presentes no auditório se retirou do plenário e passaram a proferir xingamentos e gritar palavras ofensivas aos vereadores durante a 1ª Parte da reunião; devido a este fato, o policiamento militar formou um cordão de proteção à porta de entrada da Casa, solicitando que a mesma fosse fechada; como então ocorreu o aumento da intensidade dos brados e ofensas por parte dos munícipes, impossibilitando qualquer outra discussão de matéria pertinente à reunião o Sr. Presidente então consultou o Plenário sobre a possibilidade de encerrar a reunião, com base no artigo 12, XXIV do Regimento Interno da Casa, considerando que a manifestação popular estava muito próxima as portas da Casa, fazendo com que, mesmo com sistema de som ligado, não se ouvisse qualquer palavra mencionada dentro do plenário. Após deliberação pelo Plenário a solicitação do Sr. Presidente foi aprovada que de pronto, declarou encerrada a presente sessão. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - PROJETOS: Sem registro. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 4ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 28 de março às 14:00h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 14 de março de 2007.
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